

ELŐFIZ. ÁR:

Egész évre 4 frt
Félévre . . 2 „
Negyedévre 1 „
Egyes szám ára
10 kr.



HIRDETÉSEKET

felvesz
a kiadóhivatal
GYŐR
Teleky-utca
15. sz.
első emelet.

Élczlap képekkel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Teleky-utca 15. sz.

Megjelenik vasárnap.

MÉLYEN TISZTELT KÖZÖNSÉG!

Ötéves jubileuma alkalmával a „Garabonciás Diák“ merész dologra határozta el magát: előfizetési árát 6 frtról 4-re szállította le, arra számítván, hogy nagy elterjedtsége csak növekedni fog és pedig oly arányban, hogy teljesen pótolja az előfizetések nagyobb száma az előfizetési díj kisebbedését.

Örömmel jelentheti a szerkesztőséggel egy személybe nőtt kiadóhivatal, hogy Garabonciás Diák e bátor lépése sikerült s jelenleg e lap abban a helyzetben van, hogy nemcsak Győr, de Dunántúl legelterjedtebb lapjául vallhatja magát. Minthogy pedig a szavaknak csak akkor van súlyok, ha tények támogatják: a szerkesztő-kiadóhivatal szívesen ragadja meg az alkalmat, hogy ismét oly ténynyel rója le háláját a tapasztalt pártolásért, mely a közönség terhelése nélkül újabb előnyt kínál részére, s az ország legrégibb vidéki élczlapját (tulajdonképen egyetlen vidéki élczlapját) tartalmi és alaki tekintetben azon magaslatra emeli, melyen Győr városa szívesen és pirulás nélkül vallhatja magáénak.

Sikerült ugyanis a szerkesztő-kiadóhivatalnak olynemű intézkedéseket fogantatani, melyek folytán a „Garabonciás Diák“ valóban illusztrálva lesz, **számról-számra új és új képekkel.**

Hogy lapunk tartalmát vonzóvá és irodalmi becsűvé telessük: fővárosi humoristáink több jelesét sikerült megnyernünk, kik lapunk részére apró humoros történeteket s karczolatokat fognak írni, mi által lapunk közeledik az egyetemes humor azon magaslatához, melynek elérése egyedüli czélunkat képezi. A helybeli vonatkozású szatírákat nem mellőzzük, de alkalmazásában izlés és a tisztesség tudata fogja csipkedések bántó hegyét letörni.

Midőn e nagy áldozattal járó reformot behozzuk és pedig anélkül, hogy emiatt az előfizető közönséget terhelnők, azon biztos remény vezérel bennünket, hogy e lap közönsége hálás leend folytonos törekvéseinkért s rövid idő alatt oda segít pártfogásával, hogy a „Garabonciás Diák“ a fővárosi élczlapokkal teljesen versenyre mer szállni. Ebben a reményben kérjük előfizetőinket az előfizetés megújítására s arra, hogy lapunknak ismerőseik körében is barátokat szerezni sziveskedjenek.

Előfizetési díj: negyedévre 1 frt.

Márczius 15.

Városunkban nagy lelkesüléssel s nagy fény-nyel ülték meg e nagy nap emlékét. Tudósítóink feljegyzése nyomán adjuk az ünnepélyek lefolyását a következőkben.

I. Márcz. 15. a színházban.

A győri szintársulat e napon válogatott hazafias darabokat adott elő; a Rákóczy hangjai nyitották meg az ünnepélyt, mire a győri jogászok egy három küldöttsége lépett diszmagyarban a színházba s egyikök elszavalta a „Talpra magyar“ t. Leirhatlan lelkesülés vett erőt mindenkin s könyezett a közönség másfél óráig. Ekkor a függöny felrebbent s a szabadság szobra tünt elő, társulatok, hivatalok, nőegyletek stb. koszorúival borítva, körülvéve hazafias alkalmi tabló csoportozat által. A lelkesülés leirhatatlan, a közönség még most is tombol, nem akar távozni a színházból. Már az emeleti páholyokig esapkod a könny-ár.

II. Márcz. 15. a kaszinóban.

Együtt láttuk mágnásaink s aranyifjuságunk színe-javát oly tomboló lelkesültséggel, minőre ember nem emlékezik. Fél kilencz volt, midőn a díszesen kivilágított kaszinói termekben a zöld lombbal díszített emelvényre fellépett a kaszinó elnöke gr. Laszberg Rezső s harsány hangon így szólt: „Kvárt és kontra!“ Leirhatlan lelkesülés támadt erre, voltak, kik rekontrát kiáltottak, mások könyeiket tolták vissza szeméikbe. Szónok azután esetelte a 48 as időket s kikiáltotta a köztársaságot. Majd dr. Kautz alelnök lépett fel s csengő ezüst hangján kimondá a történeti nevezetességre vergődendő szavakat: „Antal, egy pohár vizet.“ Ekkor azonban már nem lehetett sehogy sem birni a túláradó érzelmekkel s midőn szónok e szavakkal zárta beszédét: „Vesszen a zsarnok, éljen Michel Lujza“, nem maradt egy szem sem szárazon. Jó, hogy a kaszinó dísz-költője: báró Haják Jónás elszavalta alkalmi ódáját, melyben erélye sem intette a napot, hogy keleten keljen fel immár, mért az érzelmek elnyeléssel fenyegettek mindent, de különösen a szesz-féléket.

III. Márcz. 15. a jogászoknál.

A jogászok külön is megülték márcz. 15-ikét. Már reggel 3/4,9-kor észre lehetett venni egy joghallgatót, ki következetes léptekkel ment az akadémia felé s egyenesen a nagy terembe tartott. Itt a díszesen egybegyült dr. Kátóna jogtanár fogadta magyar magánjogi magyarázattal. Majd dr. Timon Ákos lépett a szószékre s lelkesen esetelé a párbér fejlődését. Azonban a rendkívül emelkedett hangulatban levő egy szál jogászság annyira elérzékenyült, hogy tekintettel a hazáért átvirrasztott éjre: elszenderült. Oh, n. é. közönség, miről álmodott ekkor a jogászság? 1848 ról, Petőfiről, szabadságról. Ilyenek a mi nemeskeblű ifjaink, éltesse őket a magyarok istene! Hogy a lelkesülés mily mérveket öltött, elgondolható. Kázmery köny-

nyeivel áztatta a szivacsot, melylyel letörölte a fekete táblát csak azért, hogy újra teleírhasssa. Éjjel lázadástól lehetett tartani. Éjféli után impozáns tömegben emlegettek valami Nasi Vasi nevű szabadsághóst.

IV. Márcz. 15. egyéb helyeken.

A kereskedők, iparosok, ügyvédek, tanárok, tanulók stb stb. testületében mindenütt rendkívüli mérveket öltött a lelkesülés. A városháza L a c z a polgármester rendkívüli közgyűlés előtt esetelte állapotainkat s kitűzte az erkélyre a nemzeti színű lobogót. Mayer Nándor képviselő ekkor szokott nagylökűségénél fogva azt indítványozta, hogy a népnek húst és kenyeret osszanak ki. Jól lehet Prágya képviselő ur a hus ellen élénken tiltakozott s Graham-kenyeret és ennek héját ajánlotta kiosztani: a lelkesülés árja szilajon csapongott s Beliczay tiszti főügyész indítványára őfelségét a királyt és Kossuth Lajost, nemkülönben Petőfi Sándort tiszteletbeli diszpolgárokka választotta a közgyűlés, kimondván, hogy nevezettek e közgyűlési végzés vételétől számított 8 nap alatt barátságos ismerkedésre különbeni végrehajtás terhe mellett a közgyűlés színe előtt megjelenni kegyeskedjenek.

* * *

Ilyen volt a márcz. 15-ike nálunk, vissza fognak emlékezni e napra még ama késő unokáink is, kik nem léteznek s létezni egyáltalán nem is fognak.

Garabonczias Diák
fő riportere.

Tzompó Miháj és Tsörge Adány hü nászok

találkozása.



Miháj. Nászom, ténnap „elefántok“ at mutogattak a színházba.

Adány. Csalás vót a' nászom, népbolordítás! Ott vótam, vártam, is a zelefánjt, hát kigyütt e' vékony embör, akkit igön mögtapsótak. Hát csak vártam, mikó lösz belüle elefány, de bizon nem lött, hanem beszott mindön félét. Montam is, beszihetsz énnéköm akármit ha elefány nem tudsz lönni, akko itt hagy lak én, ott is hattam.



Aurél, a kedves, kit e néven ismer mindenki, játszott színpadunkon néhány előadást. Az ő vendégszereplése győzött meg bennünket leginkább, hogy mily igaztalanul vádaskodnak sokan az erkölcsök kivészteről! Városunk erkölесе nőttön nő; mutatja ezt az a nagy erkölcsi siker, melyet e város Follinusznak nyújtott.

Rosszkor jött; Prielle Kornelia előadásainak hátravetett s a Kisfaludy-hangverseny előrevetett árnyéka nehezedett az ő nimbusára s egész erejében nem engedte diadalmaskodni a közönyön.

A szezon úgy látszik, befagyott, hacsak Márkus Emilia szeme tüzétől fel nem enged; mint halljuk, a hangverseny után néhány előadásra itt marad.

A nagy-hangversenyéről beszél most egész világ! Holnap este folyik le egész tündéri valójában ezzel a programmal:

I. SZAKASZ.

1. *Prolog*, Ábrányi Emilől. — szavalja P.-Márkus Emilia urnő, a nemzeti színház tagja. 2. a) *Consolation* (Wagner Richard sírján), Gaál Ferencztől, b) *Fantaisie*, Mozarttól, c) *Die Forelle*, Hellertől, zongorán előadja Gaál Ferencz ur, a szabadkai zenede igazgatója. (Liszt tanítványa.) 3. *A kis vihar*. Vígjáték 1 felvonásban. Dreyfuss Ábrahántól. Személyek: Férj: Náday Ferencz ur, Feleség: P.-Márkus Emilia urnő, a nemzeti színház tagjai. 4. a) *Elégie*, Gassitól b) *Népdal*, Zimaytól éneklő Gassi Ferencz ur, a m. k. udvari operaház tagja. Zongorán kíséri Weber Ferencz ur, a bécsi es. k. udvari operaház zenekarának tagja. 5. a) *Dal „Figaró lakodalmá”-ból*, Mozarttól, b) *Nagy ária* Auber „*Korona gyémántjai*”-ből. Éneklő Nádayné Katalin urnő, a bécsi es. kir. udvar. operaház tagja. Kíséri Weber Ferencz ur.

II. SZAKASZ.

1. a) *Opélia örülési jelenete „Hamlet” dalműből* és b) *Magyar népdalok*, czimbalomra átirta Allaga Géza. Előadja Völgyi Kornelia urhölgy. (Allaga Géza tanítványa.) 2. *Dalok* Delibestől, előadja Gassi Ferencz ur, kíséri Weber Ferencz ur. 3. *Két év múltán*. Vígjáték 1 felvonásban, Almási Tihamértől. Személyek: Ervin: Náday Ferencz ur Roxane: P.-Márkus Emilia urnő. 4. *Rhapsodie*, Lisztől, előadja Gaál Ferencz ur.

Sóhaj.

Helyes az, ha lábacskaid
Helyezed reája —
Oh, miért nem lehetek én
Zongorád pedálja ?!

Ellentét.

Négyezer évvel ezelőtt **Eszter** megmenté a zsidókat.

Négy évvel ezelőtt pedig **Eszter** csaknem akasztófára juttatta őket.

Szerettem . . .

Szerettem szenvedélyvel,
Tüzzel és szilaján;
Am ezzel mit érék el?
Felemésztém magam.

Igy jár — s ez nemcsak phrízis!
Ki oly forrón szeret.
Szeretem, mint a lábait,
Legjobb — ha langymeleg.

Gézengúz.



Ebéd utáni csiripelések.

⌘ Szépen fejlődik ez a Kaszinó. Lassankint minden lesz benne, ami csak szükséges.

⌘ Hanem a korral még sem halad eléggé. Valamit be kellene szerezni.

⌘ Ugyan mit?

⌘ Egy pár szoptatós dajkát, mert egyik másik zsöngé ifjonczunknak ártalmas ám még a kapucziner.

Legyező-nyelv.



Az ibolya, a rózsabimbó és minden más virág is kinyitja keblét, ha tavasza eljön. A lányka is virág, mondják a költők, mért zárnam el tehát kebelem, mikor az én tavaszom már régen eljött.

Sokan meghalnak szerelemből — — sokan megélnék.

Bámulom a régi nőket, kiknek mint az irás mondja: márvány keblök volt. Ma márvány-keblét nem árulnak

Ereb Itzig Kinízsí
elménczkeései.

Nálunk azért mondanak minden kereskedőt zsidónak, mer kherétel nélkül kheret re imádkozza. És van is kherete a phurtécájának.

Igen megkérte engemet az én schvógorném, Madame Grajsz vün Grajszenstein, hodj közölhesse vicz én rám: A németheknél a jó Gász adja tejet, nálunk a jogászok megfejik a khüzönsig. (Gewalt! Feuer!)

Azt thartja a régi khüzmondás: khi mint vet odj arat. Jaj, mér is van a madjar államnak akkora khültség-vetésé?!

Vasuti műélvezet.



— De édes férjem, ne néz folyton az ablakon ki, utóvégre is betelhetnél már a természet képének bámulásával s rám is vethetnél egy pillantást.

— Oh asszonyom, a természet képe sokkal vonzóbb, mint az, amelyet úgy festenek szépre.

A SZÓRAKOZOTT.

Igen érdekes tanulmányozni a kis városok „előkelőség“ einek szellemi, társadalmi életét. Összegyűlnek a „doktor“-nénál, gyógyszerésznénél, vagy sorba, amint jön, a kávé-nénikék, s a legbőbeszédűbb asszonyság érdemes elnöklete alatt megnyílik a „gyűlés“, s foly a vita a kávé-, cukoradófelemelés ellen s az emancipáció, divat, a „rossz“ férfiakról stb. stb.! Dörömbözíné asszonyság termeiben is éppen egy unalmas délután ép' ily elegáns hölgykör gyülekezett össze jó kávéra és kellemes csevegésre.

A beszéd tárgya a férfiakról, boesánat! a férjekről folyt — tán mondanunk sem kell. A piczi, piros, rózsás ajkak erős munkában valának, csak egy fiatal menyecske hallgatott az egész beszélgetés folyama alatt; egy szót sem szólott férjéről.

— Te bizonyára boldog vagy, Irma — kérde egyik barátnője — a te férjed bizonyosan nagyon jó?

— Igen, férjem igen szelid, igen jó — válaszolt az éjszemű menyecske, aztán alig hallhatólag tette hozzá: csak ne volna olyan szórakozott . . .!

— Szórakozott! kiáltott valamennyi rózsás ajak egyszerre, egészen megörülve annak, hogy Irma férje sem tartozik ama férjek közé, kik minden hibától mentek. — Szórakozott? Már hála Istennek, a mi férjeink nem azok!

Minden oldalról kényszerítve volt a fiatal menyecske, hogy férje szórakozottságáról egyet-mást elbeszéljen. És ő nem állhatott ellent ennyi fölshólitásnak. Beszélt. Elbeszélt mindent. Csak nem régiben is, a mult vasárnap, kikocsizott férjével látogatába; úgy örült, hogy férje mindenét rendbe szedte, sőt még vadgalambszinü keztyűjét sem feledte otthon.

Boldogan szökdécselt föl előtte a lépcsőkön. Könnyű szívvel üdvözölte Csallóközy urat, ki nagyon magasrangú hivatalnok volt, és Finánczy asszonyságot, ekkor vette észre rémülten, hogy . . . Itt megállapodott, mert a visszaemlékezés borzasztó volt.

— Mi történt? Talán csak nem a zsebkendőjét feledte otthon? Talán nem fészülködött? — Csak volt rajta nyakkendő? — kérdeék tőle izgatottan barátnői.

A bogárszemű menyecske tagadólag rázta fejét.

— Oh sokkal rosszabb! — felelte leverten és közel volt ahhoz a végzetes ponthoz, hogy setét szembe könyek jöjjenek.

— A ballábán fénymázás cipő és a jobbon — papucs volt! Azt hittem, hogy szégyenletemben a föld alá kell bújnom!

Most szünet állott be. Egyik sem szólalt meg barátnői közül. Nem tudta senki, hogy mit szóljon e fatális helyzethez.

— És ez így van mindig! — szakította meg a szünetet a gyönyörű menyecske. — Nincs nap,

nincs óra, melyben biztos volnék a felől, hogy szórakozottsága nem hoz-e a legnagyobb zavarba. Tegnap együtt voltunk a színházban. Előadás után hazahajtottunk. Lakásunk elé érve, kiemelt a kocsiból s a kezembe egy forintot nyomott, a bérkocsisnak pedig egy csókot adott. Oh ez borzasztó!

Barátnői a legnagyobb részvétellel hallgatják a menyecske szomorú sorsát egész késő estig.

* * *

Már régóta örült felesége névünnepeinek! Akkor a legvidámabban kell végbe menni mindennek. Ha majd reggel még alszik, akkor fogja fölhalmozni az ajándékokat, a miket számára vásárolt. . . Aztán majd diadallal fogja szobájába vezetni! . . . Sikerült is minden, semmit sem feledett el.

A hivatalba érve egész csomó levelet irt, már tudniillik meghívókat az estélyre.

Végül elsietett, hogy a szükséges bevásárlásokat megtegye az estélyre, de úgy, hogy erről mit se tudjon kedves Irmáékaja.

Az egész estélyt egy vendéglőben rendeli meg. Mindenről gondoskodik, sőt még a cukrásznál is megrendeli a tortákat és a jeget, a kereskedésben a legfinomabb borokat keresi ki, egyszóval mindent, a mi csak egy estélyre szükséges.

A reggel mulik. Szolgálóját beavatja minden titokba . . .

Délben tudatja Irmával, hogy ki fognak egy kissé kocsizni. — Egyedül vagyunk — tette hozzá nevetve.

A koci megáll az ajtó előtt. Irma ma boldog, hogy férje oly figyelmes, és úgy látszik, mintha szórakozottsága is eltűnt volna.

Bár ilyen maradna mindig! . . .

. . . Már a nap nyugvóra tért, mikor a városba érkeztek. Lakásuk elé érve, Irma nem győz bámulni eleget a fölött, hogy az ablakok ki vannak világítva

— Mi az Dani? kérde férjétől.

— Nem tudom — felel férje mosolyogva.

— Menjünk, nézzük meg. Látogatóink vannak talán.

Dudolva vezeti föl nejét a lépcsőkön. Olyan jó kedvű! Figyel, de semmi neszt se hall a teremből. Még minden esöndes. Kitarja az ajtót és Irma lábai a földbe gyökereznek a bámulattól.

Egy hosszú asztal teljes fényben ragyogva áll előtte! Nevével földszített torták, virágok a virágtartóban! Az éteszköz tündökölve csillog. Egy fehér asztalkendőn koszoru nyugszik virágból. A férj odavezeti nejét az asztalhoz.

Angyalom! — kiált föl boldogul — ez a te helyed. És ott, amott . . . mindjárt meg fogod látni azokat, a kiket szeretsz.

— Dani, Dani! — kiált föl Irma meglepetve és férje nyakába borul. — Sokat tettél értem!

— Hahaha! — nevet férje. — Csak azt akartam látni, hogy égnek a gyertyák azokban az új tartókban! Ma reggel vettem!

Majd eltávozva félrehívja a szolgát s kéri tőle:

— Nem jött levél? Senki sem mondott le?

— Senki.

— Mind, de mind eljönnek! kiált hangosan.

Nem mondott senki le. Pompás! Hahaha! Ismerem én embereimet...! Estélyünk vidám lesz, pompás lesz!...

A patvarba! Hol maradnak? — folytatja tovább és aggódva pislogat az óra felé.

Már nyolcz óra. Úgy látszik, barátim nagyon elvannak foglalva valahol! Kész minden?

— Minden! akár tüstént találhat a szakácsné! Perez perc után múlik, az idő óriás léptekkel halad. Már fél kilenczre! Végre kilenczet üt az óra.

A férj eszeveszetten rohan a szobában föl alá, aztán kinéz az ablakon.

— Drága Danim! talán csak nem felejtettél el valamit...?

— Semmit se felejtettem! — ordít a férj dühösen. Tudom jól, hogy szórakozott vagyok, de ma minden erőmet összeszedtem, hogy ne feledjek semmit! Ma nem voltam a régi! Mit felejtettem volna el! Semmit! Ide nézz! Még a dugaszhozó is itt van! Azon a helyen, a hol barátod fog ülni, ott a hátvánkos, mert tudom, hogy mindig hátfájásról panaszkodik! Oda pedig, a hová az a kövér kereskedő fog ülni, a legerősebb széket állítottam! Semmit se felejtettem el!

— A meghívókat is szétküldted? — kéri neje pironkodva.

A férj föláll és mozdulatlanul néz maga elé. — A meghívókat? — ismétli magában, miközben az óra élesen, gyorsan üti el a tizedet.

— A meghívó levelek! — kiáltja mindig hangosabban. Egyszerre homlokára üt, hogy szinte Irma is megsajnálja.

— Ott vannak hivatalszobám íróasztalán! Mindjárt elhozom és szétküldöm! Félóra alatt rendben lesz minden!

— Talán csak nem gondolod, hogy barátaid éjjel, tizenegy órakor látogatóba mennek valahová?! — szól közbe Irma. Egész nap boldog volt, s most ime mily keserű a vége!

— Jó! Akkor hát magunk eszünk! — szól a férj. Ugyis azt mondtam ma reggel, hogy egyedül leszünk! — teszi hozzá keserű humorral.

Irmának minden kedve elment az evéstől. Férje is úgy érzi, mintha lehült volna; csak szomjazik. Egyik poharat a másik után üríti.

— Micsoda átkozott szórakozottság! — kiált föl a harmadik üveget kibontva. Minden olyan feleségesen el volt készítve, minden olyan jól sikerült! Hát még ezután a sok tréfa, gúnyolódás, ha ki tudják az egészet!

(Irmácska rózsás ajkai csacsogják el közvetlenül.)

Másnap olyan arczezal, mely a legbolondabb áprilisi nappal is rútább, megy a hivatalba.

Egy barátjával találkozik, aki szintén a meghívottakhoz tartozott

— Tegnap este meg akartunk látogatni néhány jó emberrel; már házad előtt voltunk, de visszafordultunk, ablakaidról sejtve, hogy valami mulatság van nálad!

— Semmi mulatság! — válaszolt a férj bosszúan.

— Senki, semmi?

— Egyedül voltam a nőmmel!

— Ugy! hahaha! Ezt csakugyan nem hiszem! A ki ne-jével egyedül van, az nem fogja kivilágítani minden termét.

— De már miért ne? Ha van olaja, vagy gyertyája, és ha abban kedvet leli? Külömben kinek mi köze hozzá?!

Kedvetlenül halad tovább. Ajkát harapja mérgeiben...! Még ez is hozzá...! Átkozott szórakozottság!... Végre hivatalába ér. Ott fekszenek a meghívók az asztalon. Összeszedi s irnokával azonnal a postára küldi valamennyit. Aztán hozzá ül a munkához; kipótolja, a mit tegnap mulasztott.

Es este? A meghívott barátok összejönnek a legelegánsabb toaletteben. Csodálkoznak, mikor látják, hogy valamennyi ablak sötét. De azért fölhaladnak a lépcsőkön és csezengetnek...

A cseléd kilép. Meg van zavarodva és nem tud az egésztől semmit.

— Hol a nagyságos úr?

A cseléd a diszes vendégsereg elé áll és neki bátorodó hangon kiáltja:

— A nagyságos úr elment a színházba, feleségestül!

Átkozott szórakozottság! *Ács Géza.*)*



GRI — BUGRI.

Ugri. *Nem volna kedved egy jó parthie-ra? Tudnék egyet.*

Bugri. *Nos halljuk, rögtön beleugrom.*

Ugri. *Egy ötvenes karamból-parthie!*

* * *

Ugri. *Mit találsz te abszurdumnak a politikában?*

Bugri. *Heves mérsékelt ellenzékinek lenni!*

*) Ács Géza fiatal író, lapunknak is jeles munkatírsza, kiadta „A sors játéka” cím alatt egybegyűjtött apró elbeszéléseit, rajzait, humoros karczolatait, melyek kellemes olvasmányul szolgálhatnak a közönségnek, azért felhívjuk a tehetséges író e művére a közönség figyelmét. A kötet Kormányos Róza kiadásában jelent meg Bpsten s ára 1 frt.

A múlt számunkban közölt talány megfejtését a jövő számban közöljük.

Sakktalány.

csil	tő	lan	tel	lós	tól	a	si
kő	mely	egy	ezt	ki	ke	azt	di
nem	lag	köl	ta	kont	mik	ti	ni
ik	zül	es	laszt	kot	téz	a	mes
ot	vá	no	ki en	szám	nem	mely	laszt
baj	kő	zel	a	ma	ma	vel	nak
tű	nak	ta	zül	gem	ik	vá	het
tán	egy	föl	gá	szám	te	gá	sze

A helyesen megfejtők között egy kötet apró elbeszélést sorsolunk ki.

Megfejtése a 14-ik számban.

SZERKESZTŐI KISPOSTA.



A. G. Bpest. A kielégítő válasz abban áll, hogy lapunk számára apró karczolatokat eleven éllel, s egyéb élczes apróságokat sziveskedjék küldeni, lehetőleg kevés verset, minthogy e tekintetben teljesen be van már rendezve a szerkesztőség. A dolog másik oldalát ehhez képest megelégedésére intézzük el. D. G. A humoreszkben sok jó részlet olvastunk s ha vége eredetibb volna, közölnök is. Azonban e befejezéssel nagyon hasonlít ahhoz az ezer humoreszkhez, mely már e nemből eddig közölve volt. **Kinizsi.** Jó részét kénytelenek voltunk elhagyni **Szt.-Márton.** Gyengeségben szenved a küldemény. Nem lehet közölni **Fipsz.** Az az idő nagyon messze van. **B. L.** A küldemény valóban figyelemre méltó. Különösen a vége:

Utamba senki sem állt ezután.
Nem bár volt maga a török szultán,
Ő parancsol a haremében,
De kedvesemnek haja ében.

Poéta ur, oh kérjük szépen, hagyja ott versét a fenében, bár kedvesének haja ében, nem vagyunk rá kíváncsik épen, hagyja tehát el. Kérjük szépen.

Kiadói szó.

Hátralékos előfizetőinket tisztelettel figyelmeztetjük, hogy saját külön Szipoly Bonifácunkat utnak indítottuk.

Kiadótulajdonos, felelős szerkesztő:

Szavay Gyula.

(Teleky utca 15. sz. I. emelet.)

Gőzfürdői hirdetés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tiszteletteljesen értesíteni, hogy a

női gőzfürdő

használatát ez évi márczius hó 18-ától fogva

hetenkint 3 napra

és pedig hétfő, szerda és szombat délutánjaira osztottam be, mikor is a gőzfürdő 2-től 4 óráig a n. é. nő-ven-degek rendelkezésére áll.

Számos látogatást kérve, maradok mély tisztelettel

Stadler Károly.

Arczenőcs és mosdóvíz.

„Az arc a lélek tükré” mondja egy régi pé dabeszéd, melyben kétségtelenül sok igazság rejlik. Legalább a tiszta, hibátlan arczör mint a csinos, kellemes külső főtenyezője, azonnal rokonszenvet kelt. Különösen fontos körülmény ez a női nemnél, melynek a tiszta, viruló arczsin egyik kiváló kellemét képezi. A saját vegyszeti laboratóriumomban készülő arczenőcs megszünteti a **bőr érdességet**, elmulasztja a **szeplőket, májfoltokat, tüsszőket, bibircseket**, az arc- és orron előjövő **rendellenes pirosságot, persenéseket és izzagos kiütést**, szóval a bőrt hibátlan tisztaságává változtatja s annak bársónyszerű lágyaságot ad. E kenőcs különben a test bármely részén előforduló foltok eltávolítására is igen alkalmas. Hatása nagyban fokozódik, ha az arczenőcs az általam készített mosdóvízzel használtatik. Ahol a természet nem adta meg az előnyt, ott a fentnevezett szerek által biztosan megszerezhető. Az arczenőcs és mosdóvíz valóban egyedül

MEHLSCHMIDT JÓZSEF

gyógyszerésznél, Győrött kapható.

Egy kis tégely arczenőcs ára 50 kr., egy nagy tégely 1 frt, egy palack mosdóvíz 70 kr.

Postai megrendelések utánvét mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt kapható **Regenerator.** Teljesen ártalmatlan szer a haj vagy szakáll eredeti színének helyreállítására. A haj vagy szakáll ezen szerrel naponként egyszer bedörzsölve, visszakapja eredeti színét, később elegendő hetenkint kétszeri bedörzsölés is.

A Forti-féle sebtapaszról.

Ezen általános kitünőnek elismert gyógytapsz rendkívüli gyógyereje, oszlato, érlelő s fájdalmat csillapító hatása által leggyorsabb, legbiztosabb s egyszerűsége miatt gyógyulást eszközöl különösen bajokban. Ily bajok a torokgyulladás, légesőhurut, bőrkés barnaság, hártás-gyík (Group, Angina), mindennemű megsértések, harapás, szuras, vágás vagy égés által tamadható sebek, megforrasztás, darázs- vagy méhszurasok, bujásenyves és egyéb konok fekélyek, zúzások (contusiók) meglepő gyors fájdalomcsillapítással, — rögzött dagasztások, gümők, tülygók (fogtályok is), pokolvar, (carbunculus, pustula maligna), megkeményedések, zennyvedések, verketések minden mirigybetegségek görvélyes fekélyek, fagy-dagaszt, ujféreg, körömfolyás, körömméreg, vadhus, folytan annyira előtűnik, hogy azután a testből közönségesen szabad kézzel, sebészi műtét és fájdalom nélkül, könnyen kihuzható, mire a seb gyógyulása gyorsan bekövetkezik. **A csomagok ára a kisebbeknek 50 kr., a nagyobboknak 1 frt,** hasznalati utasítással együtt. Postán küldve 20 krajczarral több.



tagszivas, csontszá, kifezamatás és meggrandulasok helyi esuz, továbbá a szülés utani labsebek és dagasztatok, fájós, fekélyezett vagy már gennyes női mell, — sok nő már csiraban volt emlőráktól — a különben elkerülhetetlen életveszélyes sebészi műtét megelőzésével — egyedül ezen jeles sebtapasz használata által menekült meg. A fül-nyílás, nemkülönben a torok-mondolák gyuladásánál hathatos szolgálatot tesz — Hólyag-tapasz vagy mustársziből borogatások után használva, méltan valóságos enyhizernek nevezhető, minthogy nem csupán enyhítést szerez, hanem mivel inkább a beteget kínos fájdalmaitól azonnal tökéletesen megszabadítja. Vegre a testbe teljesen belemélyedt bármennyű száka, darázs vagy méh fulánkja csupán ezen tapszra rövid idejű használata által könnyen kihuzható, melyet utasítással együtt, Postán küldve

A száz meg száz köszönőlevel közlünk egyet, mindenki megítheti, hogy ez nem afele gyártott reklámlevel, amilyeneket gyakran olvashat az ember. Tekintetes Ur! Mélyen tisztelt férfi! Ön nagybecsű és a szenvedő emberiségnek oly kiszámíthatlan előnyt biztosított tapszát megkaptam, sietek Önt tudatni, mikép Prager Béla nagy-kanizsai gyógyszerész úrral a tapsz arulása végett értekeztem, ki is hajlandónak nyilatkozott a bizományosságot elvállalni, szerintem lehetséges volna azt neki azonnal küldeni és vele üzleti összeköttetést nyitni. — ezt annál inkább is kívánom, mert ott — hiszem, hogy nagyobb kelendőségnek fog örüdeni, mert igazán megvallva, a tapsz megbecsülhetlen oly házi kincs, melyet mint nélkülözhetlent, mindenki használni tarthat, én már számosak baján ennek segítségével segítettem, a számosak közül csak azt említem fel.

Az eszteregnyei bíróné alig 3 hetes csecsemőjét a balul elragadta, a szenvedő asszony részére a tapszát megvettem, azt rögtön kiküldöttem, utasítással folytattam azt felrakták és képzelve el a hallatlan eredményt, a nő meg azon éjjel több óráig aludt és harmadnapra már csak az anyai emlő a gyuladásnak homályos jelei láttak, így e szegény nő az Ön kitünő tapsza folytán nemcsak a borzasztó szenvedéstől, de attól is, hogy a női egyik kellemeke-ségét képező emlője kifakadástól, ezzel a kisebbdedéstől megmentetett.

Volt eset egy igen tisztelt és becsült urhaznál, hol szünte a nő bal kezén sérülést kapott, — a gyuladást az orvosi segély nemhogy eloszlatta volna, sőt az a seb tovaterjedése és erősebb gyuladása által mindig nagyobb és nagyobb aggodalmat idézett elő, míg végre az Ön tapsza itt is a leghathatosban működött, a gyuladást, ezzel a lazt is eloszlatta, nálam igen természetes, hogy folyton a házál készen van, míhelyt elfogy, azonnal más rendeltek, természetes, hogy többnyire csak a szenvedők közt osztatik ki, míg nem tudják elegendőleg a jótékonyaságot megköszönni. Tisztelettel maradván a tekintetes urnak kész szolgálója, Nagy-Kanizsa, június 17-én, 1876. Kovács szolgabíró, s. k.

Központi küldeményező raktár Budapesten: Török József gyógyszerész urnál, király utca 12 sz. Továbbá kapható vidéken minden nagyobb város gyógyszerészárában, Győrött: Stirling Károly, Lippóczy M. és Mehlshmidt József gyógyszerész uraknál. Ezen kitünő hatású, nem eléggé ajánlható gyógyszer készítője FORTI LASZLÓ.

Más nevű varrógépeskedőknek helyben vagy máshol az eredeti SINGER varrógépek ismételésítését vegett nem adatnak el.



Az
eredeti Singer

varrógépek

legképezetesebb varrógépei a világnak. Cézelszerű szerkezetükkel fogva kiváló tartóssággal bírnak minden munkaagban; kezelésük rendkívül egyszerű, mivel a gépek nem összetett, hanem a legújabb és legerészerűbb berendezés- és segédesszözökkel vannak ellátva.

Az eredeti Singer-varrógépek

egy családi használatra, mint a különféle ipari célokra igen ajánlatók

Az eredeti Singer-varrógépek

kiváló előnye minden világgiallításán, u. m. Bécs-, Páris-, Philadelphianban a legmagasabb elismeréssel lettek kitüntetve, — legújabbán pedig Amsterdamban a nagy díszokmányt nyerték el.

Az eredeti Singer-varrógépek

heti 1, vagy havi 5 forint részletfizetés mellett adatnak el; — alapos tanítás ingyen.

Árjegyzékeket kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

The Singer Manufacturing Co. Newyork.

Neidlinger G. vezér ügynöksége Győrött.
csak Fehérvári u 2 sz.

Helyben másnevű cég által áruba bocsátott Singer-varrógép nem eredeti, hanem mind utánzott gyártmány.